CS / CSK

Kulisszas hangcsillapitok

AEROPRODUKT

Alkatmazds: K \
* A légcsatornarendszerbe épitve, a 1égcsatornakban CS-N, CS-S, CS-R

terjedd zaj csillapitasara alkalmasak.

Tipus:
CS-... Egyenes hangcsillapito

CSK-... Konyok hangcsillapito
...-H horizontalis tajolasu konyok
.-V vertikalis tajolasu konyok

Leégcsatorna rendszerek CS/CSK

* A hangcsillapiton beliil a kulisszak minden esetben
fiiggblegesek.

 Ajanlott 1égsebesség a kulisszak kozott: 5-8 m/s

« Csillapito testek vastagsaga:
b=100; 150; 200 mm

e Tipus kulissza hossz: 600; 1200; 1800 mm CSK-. -H

* Egyenes hangcsillapitonal a haz ajanlott hossza:
670;1270; 1870 mm

» Konyok-hangcsillapito esetén a nyakhossz: 100 mm

» Maximalis keresztmetszet:
B,.=2000 mm, H,_,=1800 mm

Opcié:

¢ egyedi keretsztmetszet a maximalis
keresztmetszeten beliil

e egyedi hossz

CS-N, CSK-N-H, CSK-N-V

- altalanos felhasznalasra

- asvanygyapot hangelnyel6 kulisszakkal, filcesitett
iivegfatyol boritassal

CS-S, CSK-S-H, CSK-S-V

- idészakos fertétlenitést igényld beépitésekhez
/ pl.: korhaz /

- asvanygyapot hangelnyel6 kulisszakkal,

- viztdmor foliamembran burkolassal

CS-R-H

- rezonatoros kialakitasu, a csillapito testek 1. abra

feliiletének 50 %-at tomdr lemezburkolat fedi \ Egyenes és konyok hangcsillapitok J
- burkolt részek valtakozo iranyban helyezkednek el

- konyok kivitelben nem gyartjuk
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CS / CSK

Kulisszas hangcsillapitok

A hangcsillapitok legfontosabb jellemzdje az ( \
akusztikai beillesztési csillapitas, ami a hangesillapitd
hatast adja meg. Ennek értéke a frekvenciatdl fiiggéen
a légtechnikai rendszer eredeti allapotdban, illetve a nyakas bordas
hangcsillapitd beépitése utdn mérhetd hangnyomas i I | gi 11 umi alatét
szintek kiilonbsége. Q&w

A CS-N, CS-S ¢és CS-R tipusu egyenes 3 ( v)
hangcesillapitoknak a kiilonféle valtozé értéka
paraméterektdl fiiggd beiktatasi vesztesége az
1,2, 3-as diagramokon talalhatok.

habgumi tomités

Légcsatorna rendszerek CS/CSK

AI\,
2. abra
K Rezgéshid-mentes 1égcsatorna csatlakozas j
Kulissza "B" méretek tipizalt valasztéka
. . 315 400 500 630 800
H= | 300 | 600 | 1200 1= 300 | 600 | 1200 H="] 300 | 600 | 1200 n="| 300 | 600 | 1200 | H="] 300 [ 600 | 1200
g db | [mm | [%] [kg] [%] [kg] [%] [kg] [%] [kg] [%] [ke]
2 100 | 68 15 28 54
E 1150 52 17 | 31 62 | 63 18 | 33 | 64
§ 200 | 37 18 1] 351 69 | 50 [ 20 | 37 | 71 60 | 22 | 39 | 74 | 68 | 28 | 42 | 77
5“ 100 | 37 18 35 69 | 50 | 20 | 37 71 60 | 22 39 | 74 | 68 28 | 42 | 77
g 21150 25 24 | 44 85 | 40 | 25 46 88 52 1 32 | 49 | 91 63 35 53 96
3 200 371 351 56 | 106 50 | 39 | 60 | 110
3 100 25 1 24 | 44 | 85 1 40 | 25 | 46 | 88 | 52 | 32 | 49 | 91 63 | 35 | 53 | 96
,_51 3| 150 29 | 37 60 | 113 | 44 | 41 64 | 118
2 200 25 25 | 46 74 | 139
4 100 371 351 56 | 106 50 | 39 | 60 | 110
150 25 | 46 | 74 | 139
5| 100 38 | 43 67 | 125
Kulissza "B" méretek tipizalt valasztéka
. . 1000 1250 1400 1600 2000
H= | 600 | 1200 1800 | H="| 600 | 1200 | 1800 | B="] 600 | 1200 ] 1800 | H="| 600 | 1200 1800 ] B="| 600 | 1200 | 1800
db | (mm | [%] [kg] [%] [ke] [%] [kg] [%] [kg] [%] [ke]
3 150 | 55 68 | 1231 171 | 64 81 | 129 ] 178 | 68 85 | 133 ] 182
200 | 40 79 | 1441203 52 | 92 | 151 ] 210 | 57 96 | 155 214 63 | 101 ] 160 | 219
100 | 60 64 | 116 ]| 160 | 68 78 | 122 | 167
g 41150] 40 79 | 1441203 | 52 | 92 | 151 ] 210 | 57 96 | 155 | 214 | 63 | 101 ] 160 | 219
e 200 36 | 106 | 180 | 253 | 43 | 110 ] 184 | 257 | 50 | 116 | 189 | 262 | 60 | 126 | 200 | 273
E 100 50 | 72 1 130 182 | 60 | 85 | 137 188 | 64 [ 89 | 1411 192 | 69 [ 94 | 146 | 198
§ 51150 | 25 90 | 166 | 236 | 40 | 103 | 1731 242 | 46 | 107 | 177 | 246 | 53 | 112 | 182 | 252 | 63 | 123 | 192 | 262
a 200 29 [ 125 213 | 300 | 38 | 130 | 218 ] 306 | 50 | 141 | 228 | 316
g 100 | 40 79 | 1441203 | 52 | 92 | 151 ] 210 | 57 96 | 155 | 214 | 63 | 101 ] 160 | 219
< | 6150 28 | 114 [ 194 | 275 | 36 | 118 | 198 | 279 | 44 | 123 | 203 | 284 | 55 | 133 | 214 | 295
E 200 25 | 144 | 247 | 349 | 40 | 155 | 257 | 359
E 100 | 30 86 | 1591225 44 | 99 | 165] 232 | 50 | 103 | 169 | 236 | 56 [ 108 | 175 | 241 | 65 | 119 | 185 ] 251
2171150 25 | 128 | 220 | 311 | 34 | 134 | 225 ] 316 | 48 | 144 | 236 | 327
200 30 | 169 | 286 | 403
3 100 36 | 106 | 180 | 253 [ 43 | 110 ] 184 | 257 | 50 | 116 ] 189 ] 262 | 60 | 126 | 200 | 273
150 25 | 144 | 247 | 349 | 40 | 155 | 257 | 359
9 100 28 | 114 [ 194 | 275 | 36 | 118 | 198 | 279 | 44 | 123 ] 203 | 284 | 55 | 133 | 214 | 295
150 33 1 166 | 279 | 392
10 100 29 1 1251213 [ 300 [ 38 | 130 | 218 | 306 [ 50 | 141 ] 228 | 316
150 25 | 177 | 300 | 424
3. abra

Egyenes és konyok hangcsillapitok
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CS / CSK

Kulisszas hangcsillapitok

A hangcsillapitok 1égellendllasa a 4-es diagram CSK-..-H
szerint.
A CS ¢és CSK tipusi hangcsillapitokbol egyedi

csatlakozoméretek is legyarthatok.

A hangcsillapito testek vastagsaga csak a fent emlitett
harom féle lehet.

A tervezésnél illetve a méret meghatarozasanal
figyelembe kell venni, hogy a B és H méretek nem
cserélhetok fol, azaz a kulisszdk csak fliggdleges
sikban allhatnak.

A hangcsillapitokra 4 db tartolap van felcsavarozva,
amelyhez az alatamasztd vagy fliggesztdszerkezet

Leégcsatorna rendszerek CS/CSK

csatlakoztathato.
A hangcsillapitoknak a 1égcsatornarendszerhez
kapcsolasdt a testhangok terjedésének gatldsa \ 4. abra /
érdekében ajanlatos hanghid mentesen megoldani. CSK-...-H tipust konydk hangesillapitok
Ennek a kialakitasi modja javaslatunk szerint a 2. abra
szerinti lehet.
Kulissza "B" méretek tipizalt valasztéka
. ) 315 400 500 630 800
H= | 300 | 600 | 1200 | B=] 300 | 600 | 1200 n="] 300 | 600 | 1200 =] 300 | 600 | 1200 m="| 300 | 600 | 1200
o e | o | (%] [ke] [%] [ke] [%] [ke] [%] [ke] [%] [k]
& 100 | 68 7 13 25
% 1 150 | 52 8 14 27 63 10 17 | 32
%D 200 | 37 8 15 29 50 10 18 | 35 60 13 | 22 | 41 68 19 | 27 50
%: 100 | 37 8 15 29 50 10 18 | 35 60 13 | 22 | 41 68 19 | 27 50
%‘ 2 150 25 12 | 21 40 | 40 14 | 25 47 52 | 21 31 57 63 27 | 40 71
; 200 37 | 23 35 65 50 30 | 44 81
H 100 25 12 | 21 40 | 40 14 | 25 47 52 | 21 31 57 63 27 | 40 71
% 3 150 29 | 24 37 69 | 44 31 47 85
200 25 25 34 54 | 99
4 100 37 | 23 35 65 50 30 | 44 81
150 25 34 54 | 99
5 100 38 32 49 | 90
Kulissza "B" méretek tipizalt valasztéka
N . 1000 1250 1400 1600 2000
H= | 600 | 1200 | 1800 | 1= ] 600 | 1200] 1800 [ n="] 600 | 1200 | 1800 | B=| 600 | 1200 | 1800 | B=| 600 | 1200 | 1800
w | e | %] lkg] [%] [ke] [%] [k] [%] [ke] [%] [k]
3 150 | 55 59 | 106 | 146 | 64 85 | 133 ] 182 ) 68 | 98 | 151 | 204
200 ] 40 | 68 | 123 | 171 | 52 95 | 154 | 212 | 57 | 109 173 | 238 | 63 | 129 | 201 | 273
100 | 60 57 | 100 ] 138 ] 68 82 | 127 ] 171
@ 4 150 | 40 | 68 | 123 ] 171 ] 52 95 | 154 | 212 | 57 | 109 173 | 238 | 63 | 129 | 201 | 273
iE} 200 36 | 109 | 181 | 253 | 43 | 124 203 | 283 | 50 | 146 | 235 | 323 [ 60 [ 193 [ 301 | 409
% 100 | 50 | 62 | 111 ] 155] 60 89 | 140 192 64 | 102] 158 ] 215] 69 | 121 | 184 | 248
%D 5 150 | 25 76 | 140 | 197 | 40 | 106 | 174 | 243 | 46 | 120] 196 | 271 | 53 | 142 ] 226 | 311 [ 63 [ 188 | 291 | 394
i 200 122 1 2081 294 | 29 | 139] 233 | 328 | 38 | 163 | 268 | 374 [ 50 | 214 | 343 | 471
E‘ 100 | 40 | 68 | 123 | 171 | 52 95 | 154 | 212 | 57 | 109 173 | 238 | 63 | 129 | 201 | 273
; 6 150 28 | 116 | 194 [ 273 | 36 | 132 | 218 | 305 | 44 | 154 | 252 ) 349 | 55 | 204 | 322 | 440
; 200 1541 263 | 372 | 25 | 180 ] 302 | 425 | 40 | 235 | 384 | 533
% 100 | 30 86 | 1591225 | 44 | 102 ] 167|233 | 50 [ 117] 188|260 | 56 | 137 | 218 | 298 | 65 | 183 | 281 | 379
° 7 150 25 | 143|241 ] 339 ] 34 | 167 | 277 [ 387 | 48 | 219 | 353 | 487
200 30 | 255 ] 425 | 595
3 100 36 | 109 | 181 | 253 [ 43 | 124 203 | 283 [ 50 | 146 ] 235 ] 323 | 60 [ 193 | 301 | 409
150 15412631 372 | 25 | 180 [ 302 |4215] 40 | 235 | 384 [ 533
9 100 28 | 116 | 194 [ 273 | 36 | 132 | 218 | 305 | 44 | 154 | 252 ) 349 | 55 | 204 | 322 | 440
150 33 | 250 | 415 | 579
10 100 29 | 139f 2331328 | 38 | 163 | 268 | 374 | 50 | 214 | 343 [ 471
150 25 | 266 | 446 | 626

A tablazat tomeg adatai CSK-N-H tipust hangcsillapitokra vontakoznak
L-hossz a konyokhangcsillapité beiktatasi veszteségének meghatarozasahoz

5. abra
CSK-...-H tipust kony6k hangcsillapitok mérettdblazata és szabad keresztmetszete %-osan
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CS / CSK

Kulisszas hangcsillapitok

A CS hangcsillapité megnevezésekor a csillapito test / CSK-..-V \
tipusat, vastagsagat és darabszamat valamint a

hangcsillapité keresztmetszetét és hosszat kell

tartalmaznia.

P1:2dbCS-N150x3 B=1000 H=600 L=1270
A CSK hangcsillapitd megnevezésekor a csillapito
test tipusat, épitési iranyat, vastagsagat ¢s
darabszamat valamint a hangcsillapitd
keresztmetszetét kell tartalmaznia.

NV 4
g
Y4
v
Kivitel cscks-ﬁ,. csissS CSR v
Hoallosag [°C] 230 60 230 DI)
llz/l;;);,"sa:e/zi? a csillapito testek 12 10 12 '8
Max. relativ paratartalom [%] 80 100 80 \ 6. ébra / QL_)
CSK-...-V tipusu kdnyok hangcsillapitok S
7. abra (-
Hangcsillapitok alkalmazasi korlatai B
L)
Kulissza "B" méretek tipizalt valasztéka g
. . 315 400 500 630 800 (@]
H= | 300 | 600 | 1200 ] H="| 300 | 600 | 1200 | H="] 300 | 600 | 1200 | B="] 300 | 600 | 1200 B="] 300 | 600 | 1200 (@)
o | mm] | [%] [kg] [%] [kg] [%] [kg] [%] [kg] [%] [kg] B
& 100 | 68 7 17 56
% 1 150 | 52 8 19 62 63 8 20 | 64
%D 200 | 37 8 21 68 50 9 22 70 60 10 | 24 73 68 12 26 77
;g 100 | 37 8 21 68 50 9 22 70 60 10 | 24 73 68 12 26 77
é‘ 2 150 25 10 25 82 40 10 | 27 85 52 13 29 89 63 15 32 94
;‘ 200 37 14 32 | 101 ] 50 16 35 | 106
; 100 25 10 | 25 82 40 10 | 27 85 52 13 29 89 63 15 32 94
é 3 150 29 15 34 | 107 | 44 17 36 | 112
200 25 18 41 | 130
4 100 37 14 32 | 101 | 50 16 35 ] 106
150 25 18 41 | 130
5 100 38 17 38 | 118
Kulissza "B" méretek tipizalt valasztéka
. . 1000 1250 1400 1600 2000
H= | 600 | 1200 ] 1800 | H="] 600 | 1200 1800 | B="| 600 | 1200 | 1800 [ B="| 600 | 1200 ] 1800 | =] 600 | 1200 1800
db mm] | [%] [kg] [%] [kg] [%] [ke] [%] [kg] [%] [kg]
3 150 | 55 40 | 118 ] 230 | 64 48 | 1251240 68 | 51 | 129 | 245
200 | 40 44 1 136 | 270 | 52 53 [ 1431280 ) 57 | 56 | 147 | 285 | 63 59 | 153 ] 293
100 | 60 38 | 112 ] 216 | 68 47 |1 119] 226
© 4 150 | 40 44 1 136 | 270 | 52 53 [ 1431280 ) 57 | 56 | 147 | 285 | 63 59 | 153 ] 293
E« 200 36 | 60 [ 168 ] 333 | 43 | 62 | 1721 339 50 | 66 | 178 | 347 | 60 | 73 | 189 | 362
7 100 | 50 | 41 | 124|243 ) 60 | 50 | 131|253 ) 64 | 53 | 135|259 | 69 | 56 | 141 | 267
%‘) 5 150 | 25 | 49 | 154 | 310 40 | 58 | 161 | 320 ] 46 | 61 | 166 | 326 | 53 64 | 171 | 333 ] 63 | 72 | 183 | 349
j 200 66 [ 192]386] 29 | 69 [ 196 | 392 | 38 73 | 202 ] 400 | 50 80 | 213 | 416
é‘ 100 | 40 44 1 136 | 270 | 52 53 [ 1431280 ) 57 | 56 | 147 | 285 | 63 59 | 153 ] 293
“; 6 150 28 63 [ 180] 360 ] 36 | 66 | 184 | 366 | 44 69 | 190 | 373 | 55 76 | 201 | 389
H 200 75 | 220 | 446 | 25 79 | 226 | 453 | 40 86 | 238 | 469
é 100 | 30 | 54 | 172|349 44 | 56 | 155] 306] 50 | 59 | 160 | 312 | 56 | 63 | 165] 320 | 65 | 70 | 177 ] 336
7 150 25 71 | 202 | 406 | 34 74 | 208 | 413 | 48 81 | 219 | 429
200 30 | 93 | 262 | 522
] 100 36 60 | 168 ] 333 | 43 62 | 172 ] 339 | 50 66 | 178 | 347 | 60 73 | 189 ] 362
150 75 | 220 | 446 | 25 79 | 226 | 453 | 40 86 | 238 | 469
9 100 28 63 [ 180] 360 ] 36 | 66 | 184 | 366 | 44 69 | 190 | 373 | 55 76 | 201 | 389
150 33 91 | 256 | 509
10 100 29 1 69 | 196 | 392 38 | 73 | 202|400 | 50 | 80 | 213 ] 416
150 25 | 96 | 274 | 549
8. abra

CSK-...-V tipusu konyok hangesillapitok mérettablazata és szabad keresztmetszete %-osan
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() CS/CSK

AEROPRODUKT Kulisszas hangcsillapitok
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1. diagram

\ CS-N és CSK-...-H tipusu egyenes és konyok hangcsillapitok beiktatasi vesztesége /

www.aeroprodukt.hu

CS/CSK/1/5



CS/CSK (I

—=

Kulisszas hangcsillapitok AEROPRODUKT
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2. diagram
\ CS-R tipusu egyenes hangcsillapitok beiktatasi vesztesége /
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AEROPRODUKT

CS / CSK

Kulisszas hangcsillapitok

Leégcsatorna rendszerek CS/CSK
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3. diagram

CSK-...-V tipust konyok hangcsillapitok beiktatasi vesztesége

/
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Kulisszas hangcsillapitok
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4. diagram
\ CS és CSK tipusu egyenes ¢és konyok hangcsillapitok 1égellenallasa /
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